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Amerre csak járunk, ezekben 
a varázslatos, színektől pompá­
zó napokban, mindenütt a ta­
vasz képei tárulnak elénk. Mint­
ha nagy és véget nem érő szí­
nes fűmet forgatnának előt­
tünk. Sokszor szinte már belé- 
káprázunk. Süt a nap, de egy­
szerre a meleg áramlatot föl- 
nyalábolja a forgószél és isme­
retlen messzi tájakra sodorja. 
A fény elborul és a sötét fel­
hőkből sűrű zápor buli. De fe­
kete lesz ettől a sok sűrű, csillo­
gó könnycsepptől a föld, tisz­
ták lesznek az utcák kövei, 
mint a nagyvárosi házak szom­
bati lépcsőházai, amit gondos 
asszonykezek mostak tel vízbe 
mártogatott zsákkal És minden 
zöld. Már nemcsak a hegyek 
lankái s a kertek füvei-fái zöl­
déinek, hanem csupa szín és 
tarka tavaszi virág az egész 
város. A házak előtt is egymás­
után tünedeznek fel az apró 
kertek. Amikor egy-egy órára, 
vagy kettőre eláll az eső. vöd­
rökben, kosarakban hordják 
férfiak és asszonyok, lányok és 
fiúk, iskolásgyerekek a televény

fekete földet. Ásnak, gereblyéz­
nek. A megművelt kis darab 
földecskét elkerítik, aztán beül­
tetik. Árvácska, százszorszép, 
ibolyatő, tulipán és nőszirom, 
a közelgő május minden gaz­
dagszínű gyönyörű virága virít 
és égő színeivel hirdeti a meg­
újulást, eszünkbe juttatja, hogy 
a tavasz gazdagsága tulajdon­
képpen az élet szabadságát ün­
nepli. Virágos lett a város! Már 
nemcsak azok részesülnek a 
sok színből és tavaszi örömből, 
akik közelében élhetnek a ter­
mészetnek. Kitekintesz reggel az 
ablakodon a forgalmas utcára: 
a megszokott képet a természet 
ragyogó színei festik pazarrá. 
A piros, a kék, a zöld s a szi­
várványnak ki tudja, hány 
szine kísér el napi munkádra 
és varázsolja az életedet színe­
sebbé, kedvesebbé. Az ember 
nem is tudná hirtelen, melyik 
frissen sarjadt kis kertnek ad­
ná a szépség jutalmát, a tulipá­
nosnak-e, vagy az árvácskás- 
nak. Mimi együk a szabadság és 
a béke szépségét zengi I
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Tíz új park 
a munkáskerületekben

A főváros nagyszabású kertesítésf, 
parkosítási munkálatokat kezdett meg 
áprilisban a volt peremvárosok terüle­
tén. Ezek: IV. kerület Szabadság-tér, 
XV. kerület Szent László-tér, XIX. ke­
rület Sztálin- és Hunyadi-terek 
XVIII. kerület Tátrafüred- és Béke­
tér, XX. kerület MAV-telepi terek, 
XXI. kerület Rákóczi- és Szent László- 
tér, XXII. kerület Felsődunapart. A 
parkosításokat júliusban befejezik. A 
nyáron egészséges, jó levegőjű par­
kokban pihenhetnek a volt peremvá­
rosok dolgozói.;
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' K erta k ció  
a X V III. kerü letben

Májusban kertakciót indít meg a 
FŐKÉRT a XVIII. kerületben. Pesí- 
szentlőrincen. Az akció keretében há­
rom és félkilométeres szakaszon kert- 
sávokkal ültetik be az Üllői-út kavi* 
esős szegélyét, a Ráday- és Városház­
utcát. A FŐKÉRT szakembereinek irá­
nyítása mellett a kertültetési munkála­
tokban a kerületi MNDSZ asszonyai, 
az úttörők és az utcamegbízottak is 

résztvesznek.


